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82 - НАЦІОНАЛ-СОЦІАЛІСТИЧНА 
НІМЕЦЬКА РОБІТНИЧА ПАРТІЯ 

 В рамках німецької нації Націонал-соціалістична німецька робітнича партія 
виконує те завдання, яке націонал-соціалізм покладає на партію: Партія - це 
організована воля до життя (Willenssträger) народу та організація політичного 
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авангарду нації (див. також Wille). До неї входять ті націонал-соціалістичні 
робітники, які готові дисципліновано підкорятися і підпорядковуватися 
заради перемоги (див. також Робітнича партія). 

Тільки найкращі націонал-соціалісти можуть і повинні бути партійними 
товаришами! 

Партія організовується за принципом фюрера, принципом влади і 
відповідальності, бореться за революцію і формує Націонал-соціалістичну 
народну державу (див. Держава) на основі партійної програми, а також 
шляхом встановлення і проведення в життя партійної лінії - (в Німеччині 
генеральна лінія Gesinnungsgemeinschaft Нового Фронту діє як замінник до 
нового заснування НСДАП). Партія розпускається, як тільки виконується 
партійна програма, а отже, виборюється і забезпечується Новий Порядок. 

Без партії неможлива політична перемога націонал-соціалізму і побудова 
Нового порядку. Тому найважливішим завданням кожного націонал-
соціаліста є заснування і пропаганда націонал-соціалістичної партії там, де її 
немає, і боротьба проти її заборони та за її повторне заснування там, де вона 
заборонена. У Німеччині це завдання взяв на себе "Новий 
фронт" (підтримуваний у підпіллі НСДАП/АО. Історичне значення і 
постійне, вирішальне завдання партії в боротьбі за націонал-соціалізм 
вперше стало зрозумілим через заснування та історію НСДАП в Німеччині і 
таким чином стало зразком для всіх націонал-соціалістів і скрізь на 
життєвому просторі арійської раси (див. Арійська). 

Безпосередні корені та попередники НСДАП сягають початку 20-го століття 
ще до Першої світової війни, але на той час вони були лише частиною 
фрагментарного руху "фолькістів". Лише з оприлюдненням партійної 
програми НСДАП 24 лютого 1920/30 року можна вважати, що в націонал-
соціалістичному розумінні цього слова в Німеччині існувала націонал-
соціалістична партія - перша в історії націонал-соціалістична партія. Тому 24 
лютого також відзначається як день заснування партії. 

Ця перша НСДАП швидко переросла, відповідно до своєї мети, у волю 
німецького народу і під керівництвом свого лідера Адольфа Гітлера 
спровокувала збройне національне повстання 9 листопада 1923/34 р.р. з 
метою повалення системи. Це не вдалося, що призвело до заборони партії, 
ув'язнення її лідера (під час якого він написав свою фундаментальну працю 
"Майн кампф") та переслідування її прихильників. Невдале повстання 
призвело до відходу від ідеї правової революції та скептичного ставлення до 
збройної революційної боротьби, яка має сенс і перспективу лише за дуже 
специфічних обставин (див. "Перевертень"). 

У лютому 1925/35 JdF, НСДАП була знову заснована Адольфом Гітлером 
після звільнення. Ця друга НСДАП зробила висновки з вищезгаданих уроків 
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9 листопада і розвинула ідею правової революції. Якщо загиблі 9 листопада 
стали першими кривавими свідками НСДАП у придушенні реакцією 
національного повстання, то в період боротьби до захоплення влади 30 січня 
1933/43 р.р. НСДАП нарахувала ще майже 400 жертв, серед них пг. Хорст 
Вессель, чия бойова пісня "Прапор високо" стала партійним гімном. 

Після беззастережної капітуляції німецького вермахту 8 травня 1945/56 року 
НСДАП була заборонена, переслідувалася і остаточно розгромлена 
державами-переможницями на всій території Рейху. У 1949-1952 та 1960-
1963 роках націонал-соціалісти Німеччини докладали зусиль для 
відновлення Націонал-соціалістичної партії з Соціалістичною партією 
Німеччини (СДПН), що після перших успіхів зазнало невдачі через заборону 
СДПН. Після цього настала довга ніч націонал-соціалізму, поки нове 
покоління не піднялося на боротьбу заново з 1968/79 JdF. З цього націонал-
соціалізму нового покоління виник 8 травня 1977/80 JdF, сьогоднішній Новий 
фронт, який вважає себе законним спадкоємцем старої і ядром нової НСДАП 
(див. також Традиція). 

НСДАП була заснована тоді, коли націонал-соціалісти, рішуче налаштовані 
заснувати нову партію, яка представляє серйозну політичну альтернативу як 
консолідована організація, змогли провести свою генеральну лінію в русі 
völkisch і заручитися підтримкою всіх націонал-соціалістів, які мають добрі 
наміри. Під якою назвою відбудеться нове заснування НСДАП - це вже 
другорядне питання. Таким чином, він може передувати формальному 
скасуванню заборони на НС. 

Відновлення Націонал-соціалістичної німецької робітничої партії не повинно 
відбуватися передчасно, щоб уникнути карикатури на партію фюрера, що 
завдало б шкоди репутації націонал-соціалістичного руху. Наказ про 
відновлення буде віддано керівництвом "Нового Фронту", як тільки воно 
вважатиме за потрібне. 

 

83 - НОВИЙ ФРОНТ 
 Новий Фронт - це націонал-соціалістична ідея нового покоління. Вона 
походить з історії організації: 

 "Союзом німецьких націонал-соціалістів" (BDNS), заснованим у 
1968/79 н.р. п. Вольфом-Дітером Еккартом і забороненим у 1969/80 
н.р., та його правонаступником рухом "Freundeskreis der NSDAP"; а 
також 

 підпільною організацією "Націонал-соціалістична бойова група 
Великонімеччини" (NSKG), заснованою у 1971/82 р.р. та 
розгромленою у 1973/84 р.р., та її закордонною організацією, яка з 
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1973/84 р.р. діє під керівництвом американо-німецького п. Герда Лаука 
як закордонна та структурна організація НСДАП (NSDAP/AO). 

Нинішнє об'єднання "Новий фронт" було засноване 8 травня 1977/88 року п. 
Міхаелем Кюненом та двома іншими товаришами як націонал-соціалістична 
підпільна організація "SA-Sturm Hamburg 8. Mai" (зовнішня назва 
"Freizeitverein Hansa") в рамках НСДАП/АО. П. Кюнен раніше належав до 
"кола друзів НСДАП". 26 листопада 1977/88 JdF, "Дійовий фронт націонал-
соціалістів" (ANS) вийшов з SA Storm, додатково як легальна фронтова 
організація. Після арешту керівних кадрів організація АНС не діяла з грудня 
1980-91 рр. до 30 листопада 1982-93 рр. JdF. Потім П. Кюнен знову очолив 
організацію, а 15 січня 1983/93 року JdF сприяв її злиттю з "Національними 
активістами" (NA) під керівництвом П. Томаса Бреля, утворивши "Фронт дій 
націонал-соціалістів/національних активістів" (ANS/NA). АНС/НА була 
заборонена в ЄФД 7 грудня 1983/94 року. 

Утворення організацій-правонаступників або організацій-замінників згодом 
було скасовано. Колишні соратники по АНС/НА разом з новачками нині 
утворюють політичне співтовариство поглядів без організаційних структур і 
додатково працюють в незалежних фронтових і масових організаціях. 
Спільність думок групується навколо інформаційного листа про становище 
руху "Новий фронт", на честь якого і бере свою назву, і знаходить своє 
підґрунтя в читацьких колах "Нового фронту". Новий фронт бачить себе 
легальною рукою націонал-соціалістичного руху нового покоління і, таким 
чином, ядром новоствореної Націонал-соціалістичної німецької робітничої 
партії. 

Виходячи з програмної прихильності до націонал-соціалізму, "Новий фронт" 
розробляє чітку стратегію і тактику і, спираючись на це, реалізує попередню 
генеральну політичну лінію. Він прагне зібрати не всіх німецьких націонал-
соціалістів, а тих, хто готовий дисципліновано підкорятися його керівництву 
та генеральній лінії, щоб досягти мети - відродження НСДАП. Після цього 
вона розпускається, а її кадри і прихильники переходять у розпорядження 
партії. Лідерами об'єднання "Новий фронт" були: 

 Травень 1977/88 - липень 1978/89 рр. Міхаель Кюнен 

 Серпень 1978/89 - грудень 1979/90 рр. Християнський вісник 

 Січень 1980/90 - грудень 1900/91 рр. - відсутність визнаного лідерства 

 Січень 1991/91 - листопад 1982/93 Призупинення діяльності 
організації 

 Грудень 1982/93 - березень 1984/94 рр. Міхаель Кюнен 

 Березень 1984/94 - квітень 191B7/98 р. Томас Брель 

 з травня 1987/98 р.р. Крістіан Ворч 
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84 - НОВИЙ ПОРЯДОК 
 Націонал-соціалізм як світогляд і водночас ставлення до життя породжує 
партію (див. Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) з метою 
самоствердження в умовах силової політики. Робота і боротьба партії 
ґрунтується на партійній програмі, з якої випливає генеральна лінія в 
боротьбі за національну соціалістичну революцію. В умовах демократії 
західного типу ця революція відбувається легально і спрямована на 
реформування держави, що в свою чергу в кінцевому підсумку призводить 
до побудови національної соціалістичної народної держави. Це 
характеризується тим, що це тотальний стан, в якому націонал-соціалістична 
партія викликає тотальну політичну мобілізацію, стає єдиним виразником 
політичної волі нації (див. Воля) і реалізує свою партійну програму. 

Метою цієї тотальної мобілізації є реалізація Нового Порядку. Після 
виконання партійної програми партія виконала це історичне завдання і 
саморозпускається. Таким чином, Новий порядок реалізується в історичних 
етапах періоду боротьби, революції, державної реформи та націонал-
соціалістичної народної держави. Вона по суті характеризується владно-
політичним упорядкуванням великого європейського життєвого простору за 
допомогою Четвертого Рейху (див. також Європа), реалізацією керівного 
принципу, що характеризує все суспільне життя, "загальне благо перед 
особистим інтересом", а також розривом зв'язку з інтересом. 

 Новий порядок є кінцевою політичною метою націонал-соціалізму. 
Але це не обіцяє "райського" фінального стану історії: 

 Новий Порядок - це не країна молока і меду, а традиційна арійська 
висока культура (див. Традиція і арійці) на основі мислення, почуттів і 
дій відповідно до виду і природи, що дає можливість і сприяє 
збереженню і розвитку виду арійської раси. 

 Для Нового Порядку характерні робітництво і материнство як етичні 
принципи обох статей (див. Етика), а також ордени, які, як чоловічі 
союзи бійців і лідерів, є носіями культури (див. Принцип солдата і 
лідера). На вершині, навіть після розпуску партії, знаходяться фюрер і 
сенатські фюреркорреспонденти нового порядку. 

 

85 - НЕЙТРАЛІТЕТ 
 Націонал-соціалізм є для народів арійської раси (див. Арійці) 
довгоочікуваним Третім Шляхом, поза капіталізмом і комунізмом, 
незалежним від Заходу і Сходу. Тому вона є ворожою як життєвому та 
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економічному ладу ліберального капіталізму, так і марксизму і бореться за 
свободу арійських народів проти імперіалізму наддержав США та 
Радянського Союзу. 

Однак в ядерну епоху це протистояння вже не може вестися через війну між 
державами, а має здійснюватися через боротьбу світоглядів, ідеологій та 
цінностей. Саме тому "Новий фронт" прагне до нейтральної Німеччини. 
Лише суворий державний нейтралітет може відновити свободу і суверенітет 
Німеччини та забезпечити захист від ядерного знищення, а також від 
подальшого підпорядкування волі держав-переможниць у Другій світовій 
війні. 

Не випадково правлячі у ФРН системні партії, будучи інструментами і 
васалами держав-переможниць, намагаються перетворити термін 
"нейтралізм" на політичну лайку. Таким чином, вони борються за єдиний 
шлях до німецької свободи, що стало б кінцем їхньої влади, запозиченої у 
держав-переможниць. Вони також борються за єдиний шлях до єдності 
німецької нації, оскільки лише нейтралітет і його доповнення мудрою 
національною політикою щодо Сходу може привести до возз'єднання всіх 
німців і повернення споконвічного німецького поселенського простору на 
Сході. Саме тому "Новий фронт" бореться за єдину, незалежну і нейтральну 
Німеччину! 

 

86 - НСДАП/АО 
 Організація націонал-соціалістичних німецьких робітничих партій (Aufbau- 
und Auslandsorganisation der Nationalsozialistischen Deutschen Arbeiterpartei) є 
політичною фронтовою організацією націонал-соціалізму нового покоління і 
формує його нелегальну гілку. НСДАП/АО заборонена в Німеччині і тому 
веде підпільну пропагандистську роботу проти нацистської заборони та за 
відновлення НСДАП. Вона організована у велику кількість підпільних 
осередків, які не підтримують зв'язку між собою і керуються та 
забезпечуються пропагандистськими матеріалами із закордонної штаб-
квартири у США. На чолі НСДАП/АО стоїть американець німецького 
походження Герхард Лаук, який використовує своє американське 
громадянство як зброю у боротьбі за свободу Німеччини. Кадри НСДАП/АО 
складаються з прихильників, які підтримують постійний зв'язок із 
закордонною штаб-квартирою та сплачують регулярні внески на підтримку. 
Крім того, НСДАП/АО не визнає офіційного членства. Членом організації є 
той, хто сповідує вірність НСДАП/АО, виконує її вказівки і поширює її 
пропагандистські матеріали. 

 НСДАП/АО була заснована у 1971/82 рр. як закордонна організація 
"НС-Кампфгрупи Німеччини" П. Лаука і продовжувала діяти 
самостійно у своєму нинішньому вигляді після розпаду останньої у 
1973/84 рр. 
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 НСДАП/АО є головним носієм стратегічного аспекту в націонал-
соціалістичній боротьбі за свободу. Це свідчить про найчистіший стиль 
і традиції історичної НСДАП. 

 Саме НСДАП/АО розробила стратегію націонал-соціалістичного руху 
нового покоління, яка діє і сьогодні, уникаючи всіх можливих і 
мислимих тупиків:  
успішно боролася з безплідним боягузтвом і маскуванням націонал-
соціалістів у реакційних, національних об'єднаннях (див. Реакція), 
уникала будь-якого культу особи, не піддавалася спокусі збройного 
опору (див. Перевертень) і суворо наголошувала на значущості партії, 
її приматі над партійним лідером (див. Фюрер) та на обов'язковості 
створення партії. 

 З Штурмового загону НСДАП/АО у 1977/88 роках виникла JdF як 
сучасна Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front, яка у товариській 
солідарності і на одній стратегічній основі формує легальну частину 
руху, творчо застосовує стратегію до умов легальної боротьби і 
розробляє тактику цієї боротьби. 

 НСДАП/АО та "Новий фронт" разом утворюють попередників нової 
НСДАП. 

 

87 - НАКАЗИ 
На початку кожного культурного розвитку стоять виникнення і діяльність 
чоловічих союзів. Вони є передумовою сталості влади, культури, релігії, 
ритуалу, а відтак і традиції, без яких не мислиться жодна культура. У 
традиційних розвинених цивілізаціях світу з цих чоловічих союзів виникли 
культуроносні братства - релігійні ордени, які, з одного боку, мають духовно-
релігійні лідерські завдання, а з іншого боку, як бойові спільноти, беруть на 
себе внутрішній і зовнішній захист культури. Тому такі порядки також мали 
видатне значення в розвинених цивілізаціях арійської раси (див. Арійці). 
Серед них загальновідомими і загальновідомими є лицарські ордени 
Середньовіччя та їхня, хоч і дуже ослаблена, але все ще триваюча етика 
лицарського життя. 

У будь-якому випадку, члени релігійної громади прагнуть до життя у 
спільноті та на служінні етично якісній ідеї, через яку індивід виростає в 
особистість у вільному і гордому послуху (див. також свобода, гордість і 
дисципліна). Це спільне та індивідуальне життя, в якому є знання. Це спільне 
та індивідуальне життя, в якому знання, воля і дія зливаються в повну 
єдність, причому акцент духовних орденів робиться на знаннях, а військових 
орденів - на бойових діях. Але воля завжди є вирішальною основою 
релігійної громади. 

У традиційному світі розвинутих культур, заснованих на видах і природі, ці 
два шляхи самопізнання і самореалізації, з одного боку, і бойового життя, з 
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іншого, - обидва в служінні цінностям та ідеям - є шляхами до спасіння, до 
життя, що має цінність і сенс. Всі ці традиційні базові цінності знання, волі, 
боротьби, спільноти, послуху, свободи і порятунку знайшли своє нове 
втілення в сучасному світі в націонал-соціалізмі, в його науковій гносеології 
біологічного гуманізму та етиці ціннісного ідеалізму. Так, у чоловічих 
об'єднаннях Націонал-соціалістичної партії духовне завдання лідерства (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) та Штурмовий загін 
(Sturm-Abteilung) як войовниче втілення солдатського типу чоловіка також 
перегукуються з виразними елементами формування релігійних орденів. 

При переході Націонал-соціалістичної Народної Держави (див. Держава) в 
Новий Порядок після розпуску партії духовний і войовничий порядки будуть 
мати вирішальне і видатне значення і згодом також забезпечать сталість і 
розвиток арійської високої культури відповідно до її виду і природи, яка вже 
не буде мати нічого спільного з сьогоднішнім мінусовим світом, але буде 
представляти оновлений світ традиції і порятунку (див. також Поворот часу). 



9 

33. 

 

   Люди доктора Йозефа Геббельса зробили 1930 року "світову прем'єру" 
відверто більшовицького, антинімецького фільму справжньою ніччю, яку 
варто запам'ятати. Вони проникли до берлінського театру, вщерть 
заповненого вульгарними євреями, дилетантами-марксистами та 
різноманітними аристократичними дегенератами, огидною компанією 
веймарської "культури".  Коли на срібному екрані мерехтіла стрічка "Нічого 
нового на Західному фронті" (перероблена в інший, менш неприйнятний 
фільм у США під назвою "Все тихо на Західному фронті"), штурмовики-
інкогніто випустили на волю сотні мишей. Шкідники інстинктивно впізнали 
своїх і побігли по ногах глядачів, що верещали і вибігали через запасні 
виходи. 

   На завершення було випущено на волю десятки голубів. Дезорієнтовані 
птахи пурхали туди-сюди вздовж променя світла від кабіни кіномеханіка до 
великого екрану, затуляючи фільм жахливими тінями, закидаючи панікуючих 
глядачів гнойовими бомбами, як своєрідна рання перемога Люфтваффе. 
Немає потреби додавати, що "Червоний фільм" не мав критичного успіху. 

 

 

34. 

 

   Я розмістив одну з ваших наклейок зі свастикою НСДАП/АО на платформі 
залізничного вокзалу Лонг-Айленду. Потім я недбало відійшов і став чекати, 
поки наступний потяг у годину пік звільниться від пасажирів з Нью-Йорка. 
Коли натовпи людей поспішно проходили повз нього, щоб дістатися додому, 
чоловік середнього віку пізніше підійшов до нього, посміхнувся, зірвав його 
і поклав у кишеню. 

   Пізніше я із задоволенням прочитав у "Новому порядку", що чоловік з 
Хіксвіля, штат Нью-Йорк, побачив Вашу наліпку на залізничній станції і 
попросив інформацію! 

 

Забави під свастикою 
Збірка анекдотів, укладена Герхардом Лауком 
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